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„Când lucrurile nu funcționează așa cum îți dorești, e cel mai bun moment să te reinventezi”

                                                   George Lopez                          Reinventează-ți 
                                                                                                   Cariera! 



I. STRUCTURA FUNCŢIONALĂ LA NIVEL INSTITUŢIONAL

USM dispune de o structură specializată de ghidare în carieră:

Centrul de Ghidare în Carieră şi Relaţii cu Piaţa Muncii

Scopul  Centrului este  de  a  susţine  studenţii  în  proiectarea  unei  cariere  de  succes  şi  de
integrare în mediul socioeconomic .

II. Obiectivele Centrului sunt:
 ghidarea în carieră a liceenilor; 
 susținerea studenților în proiectarea carierei profesionale;
 urmărirea  evoluției  profesionale  a  absolvenților  și  susținerea  lor  în  procesul  de

management al carierei;
 ghidarea în carieră a studenților cu nevoi speciale;
 susținerea cadrelor didactice universitare în procesul dezvoltării carierei didactice;
 colaborarea  cu  entitățile  economice,  ONG,  asociații  etc.,  în  scopul  valorificării

posibilităților formative ale activității de voluntariat.
Serviciile  Centrul  de  ghidare  în  carieră  și  Relaţii  cu  piaţa  muncii  sunt  orientate  spre

următoarele grupuri ţintă: elevii de liceu; studenţii anului I-IV, dar şi masteranzi ai Universităţii
de Stat din Moldova; agenţi economici, ONG-uri; publicul larg. 

Centrul  de Ghidare în Carieră şi  Relaţii  cu Piaţa  Muncii susţine  tinerii  cu aspiraţii
profesionale şi prosociale, şi oferă o gamă largă programe de consiliere ce urmăresc realizarea
celor patru obiective ale ghidării și proiectării carierei:

 Autocunoaşterea resurselor personale compatibile cu profesia aspirată;
 Informarea despre domeniile educaţionale, ofertele profesionale;
 Decizia pentru alegerea carierei;
 Autopromovarea personală pentru o carieră de succes.

III.  Eveniment ,,Student USM pentru o zi”
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Centrul de Ghidare în Carieră și Relații cu Piața Muncii din cadrul USM a organizat în
perioada martie-aprilie tradiționalul eveniment ,,Student USM pentru o zi”. Pentru că ne dorim
studii  de  calitate  și  asigurarea  unor  cariere  de  succes,  aici  în  Republica  Moldova,  elevii
instituțiilor  de  învățământ  general  din  Chișinău,  au  fost  invitați  în  data  de  06.03.2023  la
Universitatea  de  Stat  din  Moldova,  pentru  a  se  familiariza  cu  mediul  academic  și  viața
studențească,  devenind astfel  „Student USM pentru o zi”! Programul activităților a fost  unul
divers:

Peste 1000 de elevi din instituțiile de învățământ general din mun.Chișinău au ales
USM pentru a cunoaște mediul Universitar. Instituția noastră a fost luată cu asalt de cei peste

1000 de liceeni din municipiul Chișinău, care au vizitat USM în cadrul campaniei „𝑺𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕

𝑼𝑺𝑴 𝒑𝒆𝒏𝒕𝒓𝒖 𝒐 𝒛𝒊”. Studenții și cadrele universitare i-au ghidat pe elevi și i-au informat
despre ofertele educaționale de la cele 11 facultăți a Universității de Stat din Moldova. 

Sala Senatului, Aula Regina Maria și alte amfiteatre universitare au fost neîncăpătoare
pentru elevii, dornici să se familiarizeze cu mediul academic și cu viața studențească. Prorectorii
și decanii USM le-au vorbit despre programele de studii universitare, despre marea comunitatea
a  USM  și  despre  cât  este  de  important  să  aleagă  cea  mai  mare  universitate  din  țară  -
Universitatea de Stat din Moldova pentru a-și face studiile de licență.

Însoțiți de către studenții USM, membri ai  Autoguvernarea Studenţilor Universităţii de
Stat din Moldova (ASUSM) și profesori, liceenii au fost conduși la facultățile alese, devenind
Studenți  USM pentru o zi,  unde au  asistat  la  cursuri  și  au discutat  cu decanii,  profesorii  și
studenții facultăților USM. 
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A doua etapă a Evenimentului  „Student USM pentru o zi” s-a desfășurat în perioada
09.03.2023-10.03.2023 la Universitatea de Stat din Moldova, unde tinerii au avut posibilitatea de
a se familiariza cu mediul academic, programele de studii și viața studențească.

Liceenii  au fost  întâmpinați  de către  rectorul  USM, Igor  ȘAROV și  prim-prorectorul
Otilia  DANDARA,  care  le-au  vorbit  despre  ofertele  de  studii  universitare,  despre  marea
comunitatea a USM și despre cât este de important să aleagă cea mai mare universitate din țară -
Universitatea de Stat din Moldova, pentru a-și face studiile de licență.

După ședință,  elevii,  ghidați  de  către  studenții  și  profesorii  USM, au fost  conduși  la
facultățile  alese,  unde  au  asistat  la  cursuri  și  au  discutat  cu  decanii,  profesorii  și  studenții
facultăților USM. De asemenea, liceenii au vizitat căminele USM, sălile de laborator, Centrul
Mediacor și Muzeul USM.

Universitatea de Stat din Moldova îi așteaptă în continuare pe toți tinerii care aspiră la
studii universitare de calitate și la o carieră pe piața muncii din țară. 
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           A treia etapă a Campaniei ,,Student USM pentru o zi” fost organizată în data de
22.03.2023 martie unde alți peste 200 de absolvenți din țară au vizitat USM.

Cea de-a treia etapă a adunat la Universitatea de Stat din Moldova peste 200 de liceeni
din țară, dorinici să afle despre programele de studii oferite de USM.

Elevii  claselor  absolvente,  veniți  din  întreaga  țară,  au  avut  oportunitatea  să  facă
cunoștință cu mediul academic și programele de studii,  precum și au vizitat  facultățile USM,
laboratoarele și centrele de studii, unde au discutat cu studenții și cadrele didactice.

De asemenea, liceenii au avut o întâlnire cu prim-prorectorul USM, Otilia Dandara, care
le-a vorbit despre ofertele educaționale, oportunitățile de dezvoltare personală pe care le pune la
dispoziție universitatea și despre marea comunitatea a Universității de Stat din Moldova.
USM  este  cea  mai  mare  universitate  din  țară  și  reprezintă  spațiul  în  care  este  promovată
libertatea  academică.  Aici  sunt  susținute  în  permanență  pluralismul  de  opinii,  creativitatea,
precum și asigurarea pregătirii specialiștilor de înaltă calificare.

USM este locul celor care vor să facă studii de înaltă calitate!

Întrucât interesul elevilor din țară pentru studiile la USM este mare, alți peste 300 de
liceeni ai claselor absolvente din instituțiile de învățământ general din țară, au participat la data
de 23 martie, la campania „Student USM pentru o zi”.   

În  cadrul  vizitei  la  USM,  elevii  au  făcut  cunoștință  cu  mediul  academic  și  au  fost
informați despre programele de studii, oportunitățile de dezvoltare personală pe care le pune la
dispoziție  Universitatea  de  Stat  din  Moldova.  De  asemenea,  au  vizitat  facultățile  USM,
laboratoarele și centrele de studii, unde au discutat cu studenții și cadrele didactice.

De la începutul lunii martie, în cadrul campaniei „Student USM pentru o zi”, peste 1500
de liceeni din toată țară au vizitat Universitatea de Stat din Moldova.

Instituția noastră îi așteaptă mereu pe toți doritorii de a face studii de calitate, să devină
parte a marii comunități a Universității de Stat din Moldova.
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 Următoarea etapă a Evenimentului  ,,Student USM pentru o zi” a fost organizată în
perioada 11.04.2023-12.04.2023. Astfel, peste 400 de elevi din țară au vizitat instituția noastră,
unde au fost  informați  despre programele  de  studii  și  oferta  educațională  a  USM, în cadrul
campaniei.

Elevii au avut o ședință de discuții cu prim-prorectorul USM, Otilia Dandara, care le-a
vorbit despre oferta educațională, facultățile universitare, specialitățile de profil și profesiile care
pot fi îmbrățișate. 

Pentru a se familiariza mai bine cu mediul academic, elevii au vizitat la fel facultățile
USM, sălile de studii, laboratoarele practice, căminele USM, dar și Centrul Mediacor.
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La data de 05.04.2023, un grup de elevi ai claselor a XII-a din cadrul Liceul Teoretic
Republican „Aristotel” din Chișinău au vizitat Universitatea de Stat din Moldova, dornici de a
cunoaște mediul academic și viața studențească a USM.

Aceștia au avut parte de o întâlnire cu rectorul USM, Igor Șarov, prim-prorectorul USM,
Otilia Dandara și decanii facultăților USM. Conducerea universității le-a vorbit elevilor despre
programele și ofertele educaționale oferite de USM, dar și despre importanța studiilor superioare
la cea mai mare instituție de învățământ din țară – Universitatea de Stat din Moldova. 

De  asemenea,  elevii  au  vizitat  facultățile  USM,  unde  au  avut  posibilitatea  să  facă
cunoștință  cu  laboratoarele  moderne  din  cadrul  Facultatea  de  Jurnalism  și  Științe  ale
Comunicării,  Facultatea  de  Chimie  și  Tehnologie  Chimică dar  și  cu  sălile  de  curs  de  la
Facultatea de Drept USM și Facultatea de Litere, USM. 
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IV. Campania ,,Elevii buni devin studenți USM”

Scopul Campaniei  ,,Elevii buni devin studenți USM” vizează informarea despre procesul
de învățământ la Universitatea de Stat din Moldova și oportunitățile de dezvoltare pe parcursul
anilor de studii;

Astfel, Universitatea de Stat și-a deschis larg porțile către viitor, organizând vizite în
liceele  din republica  Moldova pentru promovarea studiilor  superioare  la  cea mai mare
Universitate din țară. 

Profesori și studenți de la Facultatea de Matematică și Informatică, Biologie și Geoștiințe,
Facultatea de Litere,  Facultatea de Fizica si Inginerie,  Universitatea de Stat  din Moldova au
organizat o vizită la mai multe licee din orașul Ungheni și satul Pîrlița. 

Scopul  acestei  inițiative  a  fost  promovarea  programelor  de  studii  oferite  de  USM  și
stimularea interesului tinerilor pentru învățământul superior.

În cadrul întâlnirilor,  reprezentanții USM au prezentat programele de studii disponibile în
diverse  domenii,  evidențiind  beneficiile  și  perspectivele  oferite  de  Universitatea  de  Stat  din
Moldova.  Prin  intermediul  discuțiilor  interactive  și  a  schimbului  de  idei,  a  fost  încurajat
interesul pentru cunoaștere și s-au conturat  posibile  trasee academice pentru tinerii  prezenți. 
Inițiativa a fost salutată cu entuziasm de către elevi și cadrele didactice, care au avut ocazia de a
interacționa direct cu membrii universității și de a obține informații relevante despre opțiunile
educaționale disponibile.
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Profesorii  Facultății  de  Chimie  și  Tehnologie  Chimică  au  continuat  activitățile  de
promovare a imaginii Universității de Stat din Moldova. 

Asfel,  în  scopul  promovării  imaginii  USM,  dr.  în  științe  chimie,  lector  universitar, 
Roman Rusnac de la Facultatea de Chimie și Tehnologie Chimică a prezentat oferta educațională
a USM elevilor Liceului Teoretic „Nicolae Bălcescu” din comuna Ciorescu, Municipiul Chișinău
și a susținut o lecție publică cu tema „Designul medicamentelor”.

Cei peste 30 de elevi și profesori, participanți la lecția publică au aflat despre schemele de
sinteză și de pregătire a noilor preparate biofarmaceutice. Lectorul universitar, Roman Rusnac a
vorbit despre proiectările și cercetările teoretice a potențialelor preparate farmaceutice, precum și
a prezentat elevilor rezultatele practice obținute de către grupul de cercetători din cadrul LCȘ
„Materiale  Avansate  în  Biofarmaceutică  și  Tehnică”  sub  ghidarea  academicianului  Aurelian
Gulea, fiind raportate substanțe noi în domeniul farmaceutic.    

De  asemenea,  elevii  au  participat  la  executarea  (în  grup)  a  unui  experiment  chimic
inofensiv,  ba  chiar  pe  alocuri  chiar  și  plăcut  mirositor  (miros  de  portocală).  În  cadrul
experimentului  au  fost  demonstrate  proprietățile  chimice  ale  unui  compus  natural  din  clasa
terpenoizilor  și  anume  „(R)-Limonel”  în  calitate  de  solvent  pentru  spargerea  (dizolvarea)
latexului (baloane din latex), (sau științific poliizopren), a cauciucului natural.

        Studenții Facultății de Drept a Universității de Stat din Moldova au organizat un tur 
informativ în liceele din țară. 
        Studenții Facultatea de Drept USM, au organizat un tur informativ în mai multe raioane și 
sate din Republica Moldova. Aceștia au vizitat mai multe licee și gimnazii, unde au informat 
elevii claselor a XII-a despre ofertele educaționale oferite de USM și beneficiile studiilor la cea 
mai mare universitate din țară.

    Astfel, studenții USM au vizitat, în perioada 13-26 aprilie, instituțiile de învățământ: Liceul
Teoretic  „Alexandru cel Bun” din or. Sîngera, Liceul Teoretic  „Lucian Blaga” din Chișinău,
Liceul Teoretic ,,Adrian Păunescu” din raionul Telenești, s. Căzănești, Liceul Teoretic „Mihai
Eminescu” din or. Dubăsari, Liceul Teoretic ,,Mihai Eminescu” din or. Cimișlia, Liceul Teoretic
„Măgdăcești”,  Liceul  Teoretic  Nr.  1  din  orașul  Briceni,  Liceul  Teoretic  „Petru  Movilă”  din
Chișinău, Liceul „Litterarum” din Chișinău,  Liceul Teoretic Corjeuți din r. Briceni, IP Liceul
Teoretic  „Grigore  Vieru”  din r.  Comrat  s.  Chioselia  Rusă,  Instituția  Publică  Liceul  Teoretic
„Petru Zadnipru” din Chișinău, Liceul  Teoretic  „George Coșbuc” din municipiul  Bălți,  IPLT
„Mircea Eliade” din or. Chișinău și Liceul Teoretic „Iulia Hasdeu” din Chișinău. 
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     În cadrul  întâlnirilor,  studenții  Facultății  de  Drept  le-au  vorbit  elevilor  despre oferta
educațională, facultățile universitare, infrastructura USM, programele de motivare, specialitățile
de profil și profesiile care pot fi îmbrățișate etc. 

 
În  data  de  12  mai  2023,  reprezentanții  departamentului  de  Informatică  au  avut  o

oportunitate  valoroasă  de  a  vizita  două  licee  prestigioase  din  Chișinău  –  „Petru  Rareș”  și
„Onisifor Ghibu”, desfășurând misiunea de a promova programele de studii oferite de facultatea
de Matematică și Informatică.

Prezentările captivante ale discipolilor noștri – Vlad Ciolpan, Gabriel-Cătălin Stănescu,
Dan Lefter, Mihai Dodi - au stârnit interesul elevilor, oferindu-le informații despre specializările
și oportunitățile de carieră pe care le oferă Facultatea.
 Vizita a consolidat legătura dintre facultate și comunitatea elevilor,  încurajându-i să-și
urmeze  pasiunea  pentru  informatică  și  să  ia  în  considerare  facultatea  de  Matematică  și
Informatică drept o opțiune academică valoroasă.
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Oferta  educațională  a  Universității  de  Stat  din  Moldova  promovată  la
Colegiul ,,Alexei Mateevici” din Chișinău.  Astfel, la data de 4 mai curent, cadre didactice de
la Facultatea de PȘESAS, Departamentul Ştiinţe ale Educaţiei USM, au întreprins o vizită la
Colegiul "Alexei Mateevici" din Chișinău, cu care comunitatea USM-istă menține o colaborare
eficientă.

În context, dna conf. univ. Ludmila DARII și dna asist. univ. Valeria BOTEZATU, s-au
referit la cele peste o sută de programe de studii de licență și master, în cadrul a 11 facultăți,
evidențiind  faptul  că  Universitatea  de  Stat  din  Moldova  are  o  reputație  solidă  în  domeniul
învățământului  universitar  internațional  și  este  implicată  într-o  rețea  puternică  de  cooperare
internațională: cca 110 de acorduri de colaborare bilaterală cu instituţii de învăţământ superior
din 28 de ţări. 

Cu informații relevante despre oportunitățile pentru studenții care studiază la USM, au
venit  dna Cătălina OSOIANU și dna Valeria GARBATOVSCHI, cadre didactice la Colegiul
"Alexei Mateevici", absolvente remarcabile ale facultății.

Ne exprimăm recunoștința față de administrația instituției gazdă, care ne-a oferit ocazia
de a familiariza elevii prezenți cu una dintre cele mai importante instituții de învățământ superior
din țară.

La 4 mai 2023, studentele anului I – Budurin Carolina, Hîncu Ana-Maria, Șimon Vlada și
studenta anului II – Efros Mihaela au promovat Universitatea de Stat din Moldova elevilor de la
Instituția Publică Liceul Teoretic „Mihai Viteazul” din Chișinău.

Studentele au fost bucuroase să vadă atât de mulți elevi interesați de posibilitatea de a-și
continua studiile la universitatea noastră. Au răspuns la întrebări și au prezentat programul de
studiu,  oferind  informații  despre  specializări,  resurse  universitare  disponibile  și  beneficiile
oferite.

Mulțumim  elevilor,  cadrelor  didactice  și  administrației  de  la  Liceul  Teoretic  „Mihai
Viteazul” pentru primirea călduroasă și pentru faptul că ne-au oferit oportunitatea de a promova
universitatea noastră și de a ajuta elevii în a-și realiza visele academice. Suntem cu adevărat
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încântate  de interesul  și  entuziasmul  lor  pentru  învățare  și  suntem siguri  că  acești  elevi  vor
continua să aibă un viitor strălucit.

La data de 02.05.2023, reprezentantele Centrul de ghidare in carieră și Relații cu piața
muncii, USM, Ciobanu Galina și Secrieru Maria, studente la Facultatea Psihologie şi Şt.ale Ed.,
Sociologie și Asistență Socială, USM , în cadrul unei vizite la Liceul Teoretic "Petre Ștefănucă"
din orașul Ialoveni, au prezentat absolvenților oportunitățile pe care le oferă  Universitatea de
Stat din Moldova și  beneficiile studiilor în cadrul acestei instituții!

La data de 27 Aprilie 2023, studenții anului I: Alexandru Veronica și  Sandu Hîrcîială din
cadrul Universității de Stat din Moldova, Facultatea de Drept au organizat o întrevedere cu elevii
claselor a XII, în incinta Liceul Teoretic cu Profil Real ,,M. Marinciuc" cu scopul de familiariza
absolvenții cu Universitatea de Stat și în special Facultatea de Drept. Potențialii studenți au fost
informați despre toate oportunitățile și beneficiile care le poate oferi USM.  Aceasta vizită a avut
ca obiectiv,de comunica elevilor ca vor avea acces la o educație de calitate, oportunități de stagii
și internship-uri: cum ar fi că Facultatea de Drept în cadrul firmelor de avocatură sau a altor
instituții  juridice,  ceea  ce  poate  fi  o  oportunitate  excelentă  pentru  studenți  să-și  dezvolte
abilitățile și să-și creeze o rețea de contacte în domeniu. Posibilitatea de a se implica în activități
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extracurriculare cum ar fi: cluburi de dezbateri,  organizații studențești și grupuri de cercetare,
ceea ce poate fi o oportunitate excelentă pentru studenți să-și dezvolte abilitățile de lider și să-și
extindă rețeaua de contacte. 

La  fel,  s-a  menționat  despre  oportunitatea  de  recrutare  în  Asociația  Europeană  a
Studenților  în  Drept  (ELSA Republica  Moldova)  și  Asociația  Studenților  în  Drept  USM și
anume  despre  evenimentele  organizate  de  aceste  asociații.  Universitatea  oferă  resurse  de
cercetare și bibliotecă:  O universitate  de stat  poate  avea o gamă largă de resurse,  inclusiv o
bibliotecă extinsă și laboratoare de cercetare care pot ajuta studenții să obțină o perspectivă mai
largă asupra domeniului dreptului și să dezvolte abilitățile de cercetare. De asemenea, elevii au
fost informați despre oportunitățile de carieră: Absolvenții Facultății de Drept de la Universitățile
de Stat pot beneficia de o gamă largă de oportunități de carieră, inclusiv în cadrul firmelor de
avocatură, instituțiilor juridice, agențiilor guvernamentale sau în alte domenii în care abilitățile și
cunoștințele lor pot fi utile. 

         Elevii clasei a XI-a  I.P.L.T. Mircea Eliade au vizitat USM, și în special Facultatea de 
Fizica si Inginerie, Universitatea de Stat din Moldova unde s-au familiarizat cu Oficiul de 
Educație pentru Drone și diverse laboratoare ale facultății, având posibilitatea de a vedea "Fizica
în alt fel".
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Echipa FJȘC a organizat  o  vizită  la  Liceul  Teoretic  „Ion Creangă” și  la  Liceul
Teoretic “Miron Costin” din oraşul Floreşti.

Elevii au fost informați despre programele USM și despre specialitățile FJȘC.
 La USM sunt așteptați toți tinerii setoși de cunoștințe și emoții cool! 
 La FJȘC sunt așteptați toți tinerii care simt și gândesc ALTFEL!

Deplasarea în raionul Strășeni pentru promovarea și informarea elevilor claselor liceene
despre  USM și Facultatea de Fizica si Inginerie, Universitatea de Stat din Moldova  a avut loc la
data de 13.04.2023.
-Liceul Teoretic "Alecu Russo"  Cojușna
-Liceul Teoretic "Ion Inculeț"  Vorniceni
-Liceul Teoretic "M.N.Vornicescu" Lozova
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În perioada 11.04.2023-13.04.2023, reprezentanții Universității de Stat din Moldova, în
cadrul Campaniei ”Elevii buni devin studenți ai USM”, au vizitat liceele din raionul Strășeni în
scopul informării absolvenților despre beneficiile studiilor superioare la USM. 

Astfel, reprezentanții facultăților de Biologie și Geoștiințe, Istorie și Filosofie, Fizică și
Inginerie,  Litere,  le-au  prezentat  elevilor  informații  despre  oferta  educațională,  facultățile
universitare, specialitățile de profil și profesiile care pot fi îmbrățișate.

Mulțumim  frumos  pentru  colaborare  Direcției  Generale  Educație  Strășeni  si  tuturor
reprezentanților liceelor Zubrești, Sireți, Universul, Ion Vatamanu, Mihai Eminescu, A. Russo,
M.N. Vornicescu, Ion Inculeț. 

V. Eveniment ,,Festivalul Profesiilor”, r. Strășeni. 

Universitatea de Stat din Moldova a participat activ la ,,Festivalul Profesiilor” organizat în
orașul Strășeni la data de 13 mai 2023.

Toate cele 11 facultăți, împreună cu Centrul de Gidare în Carieră din cadrul Universității
de Stat din Moldova au fost implicate, în cel mai mare Festival al Profesiilor organizat în or.
Ștrășeni.

Peste 400 de absolvenți ai liceelor din raioanele Strășeni și Nisporeni s-au arătat interesați
de ofertele educaționale ale facultăților noastre, fiind ghidați în alegerea unei profesiei de succes.
Facultățile USM au prezentat ofertele educaționale, succesele tinerilor specialiști,  condițiile și
mediul  instructiv-educativ  în  care  studenții  noștri  iși  desfășoară  activitatea  cât  și  realizările
obținute în ultimii ani în plan educațional, științific și extracurricular.

Absolvenții  au  fost  atrași  de  atelierele  de  scriere  creativă,  jocuri  interactive,  loterie,
prezentarea produselor digitale ș.a.

De  asemenea,  au  fost  organizate  concursuri  tematice  unde  tinerii  au  trebuit  să-și
demonstreze cunoștințele într-un domeniu anume, aceștia fiind răsplătiți pentru meritele lor.
Cei prezenți  la eveniment au avut parte și de un număr artistic,  prezentat  de Liceul Teoretic
„Mihai Eminescu”.

      Evenimentul a fost organizat de Direcția Generală Educație Ștrășeni.
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VI. Târgul de Cariere din România la Chișinău (ediția de primăvară)

Universitatea  de  Stat  din  Moldova  susține  angajatorii  și  angajații  din  țară  prin
programe de formare profesională de înaltă calitate. 

Astfel, USM a participat la ediția de primăvară a Târgului de Cariere Chișinău, prezentând
programele de formare profesională și ofertele educaționale de Licență și Master.

Evenimentul s-a desfășurat în perioada 31 martie - 01 aprilie, în incinta Palatului Național
„Nicolae Sulac”, organizat de SC „Târgul de Cariere” SRL și este dedicat cetățenilor care se află
în căutarea unui loc de muncă sau a cursurilor de formare profesională.

Echipa Centrului de Resurse pentru Formarea Continuă, USM a informat participanții la Târg
despre Oferta educațională privind cursuri de perfecționare profesională pentru cadre didactice și
manageriale din instituțiile de învățământ general și profesional tehnic; personalul din biblioteci
publice, școlare, universitare; personalul din domeniul serviciilor hoteliere, turism și agrement;
psihopedagogi, psihologi, mediatori, economiști, juriști și alți specialiști din economia națională. 

Centrul  de  Resurse  pentru  Formarea  Continuă,  de  asemenea  organizează  seminare,
traininguri,  ateliere  de  educație  și  cultură  generală  pentru  dezvoltarea  competențelor:
multilingvistice; în domeniul științei, tehnologiei, ingineriei și matematicii; digitale; personale,
sociale și de a învăța să înveți; cetățenești; antreprenoriale; de sensibilizare și expresie culturală.
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De asemenea, reprezentanții Centrul de ghidare in carieră și Relații cu piața muncii, USM au
prezentat  tinerilor,  dar  și  specialiștilor  care  doresc  să  facă  studii  superioare  în  alt  domeniu,
programele de Licență și Master oferite de cele 11 facultăți ale Universității de Stat din Moldova.

Astfel, Universitatea de Stat din Moldova contribuie la dezvoltarea profesională a angajaților
din diverse domenii ale pieții muncii, oferind cursuri de înaltă calitate, susținute de profesioniști
desăvârșiți, tuturor celor care doresc să își îmbunătățească competențele profesionale și educă
noi  generații de specialiști. 

În fiecare primăvară și toamnă,  Târgul de Cariere pune piața muncii în mișcare oferind
variante multiple de employer branding companiilor și șanse de angajare celor orientați  către
sfera profesională,  prin evidențierea multitudinii  oportunităților existente, chiar și în cele mai
dificile perioade. 

De-a  lungul  anilor,  Târgul  de  Cariere  a  demonstrat  că  relațiile  interumane  sunt  o
prioritate. Atunci când oamenii sunt în căutarea echilibrului, stabilității și siguranței, întâlnirile
interactive  sunt  cele  mai  potrivite  pentru  identificarea  rapidă  a  compatibilității  profesionale,
dintre angajat și angajator.

Ne bucurăm că  v-am avut  aproape și  la  ediția  din primăvara  aceasta!  Vă mulțumim
pentru implicare, colaborare, feedback și suport. Am demonstrat încă o dată că variante există
mereu,  iar  împreună vom continua  să scriem povești  frumoase  și  să  sprijinim companiile  și
instituțiile de învățământ în a câștiga notorietate și a găsi persoane potrivite pentru a le ajuta să-și
construiască o carieră de succes!
Conform statisticilor oficiale, sezonul de primăvară a Târgului de Cariere din România a reunit:

204 companii; 
8 765 de joburi;

18 696 de participanți la evenimentul fizic.
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VII. Târgul Locurilor de Muncă (ANOFM)

Universitatea de Stat din Moldova a participat la Târgul Locurilor de Muncă, organizat de
Agenția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă la data de 24.04.2023. În cadrul Târgului,
au fost  prezentate  programele  de  formare profesională  și  ofertele  educaționale  de Licență  și
Master pe care le oferă USM.

Evenimentul s-a desfășurat în incinta Palatului Republicii, la care au participat 25 de instituții
de învățământ și 50 de agenți economici.

Echipa Centrului de Resurse pentru Formarea Continuă, USM a informat participanții la Târg
despre oportunitățile de formare continuă a adulţilor din diferite domenii profesionale în funcţie
de cerinţele pieței muncii şi de aspiraţiile adulţilor.

De asemenea, reprezentanții Centrului de Ghidare în Carieră a USM au prezentat tinerilor,
dar și specialiștilor care doresc să facă studii superioare în alt domeniu, programele de Licență și
Master oferite de cele 11 facultăți ale Universității de Stat din Moldova.

Universitatea de Stat din Moldova contribuie la dezvoltarea profesională a angajaților din
diverse domenii ale pieții muncii, oferind cursuri de înaltă calitate, tuturor celor care doresc să își
îmbunătățească competențele profesionale, precum și educă noi generații de specialiști. 
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VIII. Totalizări și rezultate

În condiţiile actuale de relaţionare a omului cu mediul său de viaţă, integrarea socială este
preponderent socio-profesională. Şansele egale de integrare socială, declarate drept principiu de
bază  al  unei  societăţi  democratice,  presupun  şanse  egale  la  o  educaţie  de  calitate,  atât  sub
aspectul formării culturii generale, cât şi sub aspectul culturii de specialitate.

Devenirea  profesională  este  un  proces  de  durată  şi  necesită  o  susţinere/influenţă
educaţională  permanentă.  Acest  proces  are  particularităţi  specifice,  determinate  de  condiţiile
socio-economice şi culturale ale interacţiunii omului cu societatea. 

Persoana, ca actor activ al propriei deveniri, trebuie să-şi proiecteze cariera, pornind de la
capacităţile  şi  aspiraţiile  proprii,  luând  în  consideraţie  cerinţele  pieţei  muncii.  În  context
educaţional,  proiectarea  carierei  este  susţinută  de către  acţiuni  de ghidare în  carieră:  diverse
modalităţi, adaptate la nevoile beneficiarului, cu accent pe consilierea în carieră.

Centrul de Ghidare în Carieră și Relații cu Piața Muncii din cadrul Universității de Stat din
Moldova reprezintă un element structural-cheie al sistemului de ghidare în carieră.

Universitatea de Stat din Moldova este cointeresată în  realizarea activităţilor de marketing
educaţional, promovându-şi serviciile în clasele absolvente de liceu. De asemenea, Universitatea
este interesată în menţinerea comunicării cu absolvenţii facultăților, care reprezintă un mecanism
de legătură cu piaţa muncii.

De la începutul anului 2023, Centrul de Ghidare în Carieră și Relații cu Piața Muncii din
cadrul  Universității  de  Stat  din  Moldova a  pus  accent  pe informarea  elevilor  instituțiilor  de
învățământ general din țară privind mediul academic, oportunitățile  și ofertele educaționale de la
cele 11 facultăți a Universității de Stat din Moldova.

Astfel,  în  perioada  01.01.2023-31.05.2023  au  fost  organizate  o  serie  de  evenimente  și
anume: ,,Student USM pentru o zi”, Campania ,,Elevii buni devin studenți ai USM”, Eveniment
,,Festivalul  Profesiilor” ,  Târgul de Cariere din România la Chișinău (ediția  de primăvară),
Târgul Locurilor de Muncă (ANOFM). 

Pentru a participa la evenimentul ,,Student USM pentru o zi”, instituțiile de învățământ din
țară (liceele) au primit din partea Universității de Stat din Moldova invitații oficiale cu descrierea
programului și activităților care urmează a fi realizate. 

La fel, au fost expediate scrisori către Direcţia Generală Educație, Cultură și Turism Anenii
Noi;  Direcția  Generală  Educație,  Basarabeasca;  Direcția  Învățămînt  Tineret  și  Sport  Briceni;
Direcția Generală Învățămînt Cahul; Direcția Generală Învățămînt Cantemir; Direcția Învățămînt
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Tineret și Sport  Călărași; Direcția Educație, Cultură, Tineret, Sport și Turism Căușeni; Direcţia
Învăţământ General Cimişlia; Direcția Educaţie Criuleni; Direcţia Educație, Cultură și Turism
Dondușeni; Direcția Educație Drochia; Direcția Învățământ General Dubăsari; Direcția Educație
Edineț;  Direcţia  Generală  Educaţie  și  Cultură  Fălești;  Direcția  Generală  Educaţie  Florești;
Direcţia  Învăţămînt,Tineret  şi  Sport  Glodeni;  Direcția  Generală  Educație  Ialoveni;  Directia
Raionala Invatamint Leova; Direcția Învatamânt, Tineret si Sport Nisporeni; Direcția Generală
Învățământ  Ocnița;  Direcția  Generală  Educație  Orhei;  Direcția  Învățământ,  Tineret  și  Sport
Rezina;  "Direcția  Învățământ,Tineret  și  Sport  Rîșcani;  Direcția  Educație  Sîngerei;  Direcția
Învățământ  Soroca;  Direcția  Generală  Educație  Strășeni;  Direcţia  Învăţământ  Şoldăneşti;
Direcția  Generală  Educație  Ștefan  Vodă;  Direcția  Învățământ,  Cultură  și  Turism  Taraclia;
Direcția Generală Educație Telenești; Direcţia Educaţie Ungheni; Direcţia Generală Învăţământ
UTA Găgăuzia;  Direcția;  Învățământ  General  Dubăsari;  Direcţia  Învăţămînt  Tineret  şi  Sport
Bălți; Direcția Învățământ Hâncești. Atașăm modelul unei scrisori către DGETS Chișinău: 
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Elevii  prezenți  la  eveniment  au  primit  formulare  de  înscriere  în  care  au  indicat:
numele/prenumele,  adresa  electronică,  datele  de  contact  și  Liceul  de  unde  provine  etc.  De
asemenea, au avut posibilitatea de a se înscrie la eveniment în format electronic prin accesarea
unui QR-Code pentru a facilita procesul de înregistrare. 

   

Întrebările  cuprinde  în  formular  au  vizat:  adresa  electronică,  numele/prenumele.
satul/orașul  de  unde  provin,  instituția  de  învățământ,  data  când  doresc  să  viziteze  USM,
facultatea de care este interesat, ce așteptări au de la eveniment și de unde a aflat despre acesta. 

Unii  elevii  s-au arătat  interesați  să viziteze Universitatea de Stat din Moldova de mai
multe ori, astfel avânt posibilitatea să meargă la mai multe facultăți pentru a asista la cursuri
diferite și pentru a discuta cu decanii, profesorii și studenții facultăților respective. 
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De asemenea, aceștia și-au expus preferințele pentru facultățile la care doresc să studieze.
Rezultatele arată că elevii sunt interesați, în mod diferit, de toate facultățile Universității de Stat
din Moldova. Astfel, și-au expus totodată așteptările față de evenimentul ,,Student USM pentru o
zi” la care au avut ocazia să participe. Prezentăm câteva dintre aceste răspunsuri:

Ce ai vrea în mod special să  afli/vezi la acest eveniment?

Oportunitățile pe care le oferă USM Mediu în care o sa învățăm, orarul de studii,
atitudinea profesorilor și orarul perechilor.

Programul de studii как проходит обучение

Specificul universității Care sunt obiectele  studiate  la  facultatea la
care aspir

Modalitatea  de  predare  la  Universitatea  de
Stat din Moldova

Cum se studiază biologia la universitate

Viața de student și disciplinele As  dori  sa  aflu  mai  multe  detalii  în  acest
domeniu, în alegerea profesiei

Modul în care decurg orele Cum e să fii student, în ce constă studiile la
Facultatea de Drept

Aș dori să mă informez, sa cunosc mai multe
lucruri despre facultatea spre care aspir

Tot ce ține de domeniul pe care doresc să-l
urmez,să descopăr dacă mă atrage cariera

Situaţia de la universitate şi cum poţi să divii
student al universităţii

Doresc  să  aflu  mai  multe  detalii  despre
Facultatea  de  Istorie,  ce  profesii  poți  avea
după absolvirea aceastei facultăți

Vreau să văd condițiile pe care le rezervează
aceasta universitate pentru viitorul meu

Vreau să mă conving că USM imi poate oferi
o educație de vis

Doresc  să  experimentez  viața  de  student  la
universitate

Aș  vrea  să  cunosc  mai  multe  despre
succesele  elevilor  care  își  fac  în  prezent
studiile la Universitatea de Stat

Узнать что нужно для поступления и какие
факультеты есть

Узнать  какие  документы  нужны  доя
поступления

поприсутствовать на лекциях узнать что-то новое для себя

Dacă  pot  să  studiez  la  două  facultăți
concomitent

sa traiesc o zi din viata unui student

Все сферы экономики Ce cuprinde domeniul care mă interesează și
dacă merită să-l aleg în viitor

Cum e viața la USM Oportunitățile  studiilor  la  Facultatea  de
Relații Internaționale.

La acest eveniment aș dori să aflu mai multe
informații despre profesia la care aspir.

Aș vrea să aflu mai multe detalii și informații
pentru  a-mi  aproba  în  totalitate  alegerea  în
privința studiilor

Cum decurge o zi la facultate
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Analizând răspunsurile la întrebarea ,,De unde ai aflat despre acest eveniment?”, 92,9 %
din elevii au menționat că au aflat de la profesorii lor. Este explicabil acest fapt, întrucât Centrul
de  Ghidare  în  Carieră  și  Relații  cu  Piața  Muncii  au  expediat  oficial  invitații  la  participarea
evenimentului către Directorii de Licee sau au discutat direct cu profesorii. 

Toți cei care ne-au vizitat în Campania  ,,Student USM pentru o zi”,  provin din diverse
regiuni ale țării. Prezentăm unele rezultatele extrase din formularul de participare:

Regiunea (satul, orașul) din care provin elevii:

Chișinău Budești

Ialoveni s. Dănceni, Ialoveni

Răzeni Dobrogea

Vorniceni, Strășeni Costești

Чадыр-Лунга Molești

Sângera Băcioi

Braniște Nisporeni

Satul Visoca, raionul Soroca Călărași

Bădiceni Sângerei etc.
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În cadrul formularului,  elevii  au menționat Instituția de învățământ  în care își  fac studiile în
prezent:

Instituția de învățământ din care provin elevii:

Liceul Teoretic Pro Succes Liceul Teoretic "Andrei Vartic,,

Liceul Teoretic “Petre Stefanuca” Liceul Teoretic Republican Aristotel

Liceul Teoretic “Ion Pelivan” L.T. "Dante Alighieri"

Liceul teoretic “Ion Inculeț” Liceul Teoretic Vasile Alecsandri

IPLT “Olimp” Liceul Teoretic Corjeuti

L. T. Titu Maiorescu IPLT “Mihail Kogălniceanu” etc.

La finalul Campaniei ,,Student USM pentru o zi”, Facultatea de Drept a venit cu un mesaj
important:

,,Educația este pașaportul către viitor, pentru că ziua de mâine aparține celor care se
pregătesc să-i facă față astăzi.”

     Pe parcursul lunilor aprilie-mai mii de absolvenți din întreaga țară au făcut cunoștință cu
oferta educațională  a Universitatea de Stat  din Moldova, participând în cadrul  evenimentului
„Student USM pentru o zi”. 

,,Dragi, studenți,   
Vă mulțumim tuturor că ați răspuns preocupării noastre prin participarea activă în cadrul

campaniei de promovare a Universității de Stat din Moldova și a Facultății de Drept din care
faceți parte! Suntem  mândri că există atât de mulți activiști grijulii și harnici, a căror muncă este
un  exemplu  pentru  alți  studenți!  Prin  exemplul  Dvs  ați  arătat  tuturor  că  viața  unui  student
modern nu cuprinde doar cursuri și examene, nopți nedormite și zile distractive, experimente
creative și  cercetare științifică,  dar  și  implicare  în activitatea instituției  din care faceți  parte!
Astăzi, mai mult ca niciodată, avem nevoie de oameni creativi, cu cunoștințe solide și poziție de
viață activă, adevărați profesioniști în domeniul său. Suntem siguri că aceasta este exact ceea ce
veți deveni voi, studenții Facultății de Drept USM! 

Cu toții apreciem cu adevărat participarea în cadrul Campaniei nominalizate și munca de
voluntariat în general 𝒂 𝒔𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕 ̦𝒊𝒍𝒐𝒓 𝒂𝒏𝒖𝒍𝒖𝒊 𝑰, care au vizitat următoarele licee:
1.  Vlada MÎȚĂ, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, IP Liceul Teoretic ,,M. Eminescu”, IP Liceul
Teoretic ,,A. Puskin”, or. Fălești;
2.  Alina BARANIUC, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, IP Liceul Teoretic ,,M. Eminescu”, IP
Liceul Teoretic ,,A. Puskin”, or. Fălești;
3. Mihaela MALARCIUC, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, IP Liceul Teoretic ,,M. Eminescu”,
IP Liceul Teoretic ,,A. Puskin”, or. Fălești;
4. Inesa LUPECA, IP Liceul Teoretic ,,Alexandru cel Bun", or. Sîngera;
5. Artiom BALINSCHI, IP Liceul Teoretic  ,,Alexandru cel Bun", or. Sîngera; 
6. Felicia BOBEICA, IP Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga", mun. Chișinău;
7. Alina RODNIȚCHI, IP Liceul Teoretic ,,Lucian Blaga", mun. Chișinău;
8. Adina VERLAN, IP Liceul Teoretic ,,M.Eminescu", or. Dubăsari;
9. Vladislava BATÎRU, IP Liceul Teoretic ,,Mihai Eminescu”, or. Cimișlia;
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10. Daniela ACULOV, IP Liceul Teoretic ,,Mihai Eminescu”, or. Cimișlia;
11. Valeria OJOGA, IP Liceul Teoretic Măgdăcești, rn. Criuleni;
12. Dumitru FULGA, IP Liceul Teoretic ,,Petru Movilă", mun. Chișinău;
13. Chiril ȘEVȚOV, IP Liceul Teoretic ,,Petru Movilă", mun. Chișinău;
14. Vlad STÎNGACI, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, mun. Chișinău;
15. Laurențiu PANTEA, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, mun. Chișinău;
16. Stela ROȘCA, IP Liceul Teoretic „Petru Zadnipru”, mun. Chișinău;
17. Vlad CIOBANU, IP Liceul Teoretic „Petru Zadnipru”, mun. Chișinău;
18. Nicoleta SURCHICIN, IP Liceul Teoretic „Petru Zadnipru”, mun. Chișinău;
19. Max CARABEȚ, IP Liceul Teoretic „Petru Zadnipru”, mun. Chișinău;
20. Alexandru CVASNIUC, IP Liceul Teoretic ,,Mircea Eliade", mun. Chișinău;
21. Radu DUB, IP Liceul Teoretic Visoca, rn. Soroca;
22. Lucian GHEȚU, Instituția Privată de Învățământ Liceul de Limbi Moderne și Tehnologii
Informaționale ,,Socrate”, mun. Chișinău;
23. Adelina ȚURCAN, IP Liceul Teoretic ,,Nicolae Iorga’’, mun. Chișinău;
24. Diana PALADII, IP Liceul Teoretic ,,Nicolae Iorga’’, mun. Chișinău;
25.  Daniela  GÎNCO-FODOR,  IP  Liceul  Teoretic  cu  Profil  de  Arte  ,,Nicolae  Sulac”,  mun.
Chișinău; 
26. Caterina ROMAȘCAN, IP Liceul Teoretic cu Profil de Arte ,,Nicolae Sulac”, mun. Chișinău;
27. Elena ȘCVÎROV, IP Liceul Teoretic cu Profil de Arte ,,Nicolae Sulac”, mun. Chișinău;
28. Mark BÎTCA, IP Liceul Teoretic ,,Ion Vatamanu", or. Strășeni;
29. Carolina RADU, IP Liceul Teoretic ,,Ion Vatamanu" or. Strășeni; 
30. Ecaterina ROȘCA, IP Liceul Teoretic ,,Ion Vatamanu" or. Strășeni;
31. Tatiana MAȘNIC, IP Liceul Teoretic ,,Ion Luca Caragiale", mun. Orhei;
32. Diana IGNAT, IP Liceul Teoretic ,,Ion Luca Caragiale", mun. Orhei;
33. Olivia VASCAN, IP Liceul Teoretic ,,Ion Luca Caragiale", mun. Orhei;
34. Milena RUSSU, IP Liceul Teoretic ,,Ion Luca Caragiale", mun. Orhei;
35. Veronica ALEXANDRU, IP Liceul Teoretic cu Profil Real ,,M. Marinciuc", mun. Chișinău;
36. Sandu HÎRCÎIALĂ, IP Liceul Teoretic cu Profil Real ,,M. Marinciuc", mun. Chișinău;
37. Ion CARAMAN, IP Liceul Teoretic ,,Mihai Eminescu”, mun. Chișinău;
38. Cristina UZUN, IP Liceul Teoretic ,,Ștefan cel Mare”, or. Șoldănești;
39. Carolina BUDURIN, IP Liceul Teoretic „Mihai Viteazul”, mun. Chișinău;
40. Ana-Maria HÎNCU, IP Liceul Teoretic „Mihai Viteazul”, mun. Chișinău;
41. Vlada ȘIMON, IP Liceul Teoretic „Mihai Viteazul”, mun. Chișinău;
42. Crina BOLOGAN, IP Liceul Teoretic ,,Traian", mun. Chişinău;
43. Nadejda DEMIAN, IP Liceul Teoretic ,,Traian", mun. Chişinău,

 𝒂 𝒔𝒕𝒖𝒅𝒆𝒏𝒕 ̦𝒊𝒍𝒐𝒓 𝒂𝒏𝒖𝒍𝒖𝒊 𝑰𝑰

1. Alina PASCARU, IP Liceul Teoretic ,,Andrei Straista”, or. Anenii Noi;
2. Daria ROBU, IP Liceul Teoretic Rus nr.3, or. Drochia;
3. Daria MATEI, IP Liceul Teoretic Rus nr.3, or. Drochia;
4. Liuba GRAJDEAN, IP Liceul Teoretic ,,Adrian Păunescu” rn. Telenești, s. Căzănești;
5. Daria URSU, IP Liceul Teoretic Măgdăcești, rn. Criuleni;
6. Marinela ROMANCIUC, IP Liceul Teoretic Măgdăcești, rn. Criuleni;
7. Ecaterina PRISEAJNIUC, IP Liceul Teoretic nr. 1, or. Briceni;
8. Alexandr MARȚEFLEAC, IP Liceul Teoretic nr. 1, or. Briceni;
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9. Erica RENCHECI, IP Liceul Teoretic ,,Alexei Mateevici”, or.Dondușeni;
10. Valeria BUTORINA, IP Liceul Teoretic ,,Petru Movilă", mun. Chișinău;
11. Andreea BODIU, IP Liceul ,,Litterarum”, mun. Chișinău;
12. Valeria POPA, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, mun. Chișinău;
13. Bogdan GOGOI, IP Liceul Teoretic ,,Ion Creangă”, mun. Chișinău;
14. Gheorghii GOSPODINOV, IP Liceul Teoretic ,,Grigore Vieru” din rn. Comrat, s.Chioselia
Rusă;
15. Corina STÎNCĂ, IP Liceul Teoretic Corjeuți, rn. Briceni; 
16. Tatiana GROSU, Liceul Teoretic „George Coșbuc”, mun. Bălți;
17. Cătălina-Iulia COJOCARI, IP Liceul Teoretic ,,Mircea Eliade" din mun. Chișinău;
18. Ana-Maria GROZAV, IP Liceul Teoretic ,,Mircea Eliade" din mun. Chișinău;
19. Carina ENACHI, IP Liceul Teoretic ,,Toader Bubuiog’’, com. Bubueci, mun. Chișinău;
20. Valeria STAVILA, IP Liceul Teoretic ,,Toader Bubuiog’’, com. Bubueci, mun. Chișinău;
21. Victoria PÎNZARI, Instituția Privată de Învățământ Liceul de Limbi Moderne și Tehnologii
Informaționale ,,Socrate”, mun. Chișinău;
22. Patricia PALANCEAN, IP Liceul Teoretic ,,Iulia Hașdeu”, mun. Chișinău;
23. Felicia SECRIERU, IP Liceul Teoretic ,,Iulia Hașdeu”, mun. Chișinău;
24. Adelina TODIȚA, IP Liceul Teoretic ,,Iulia Hașdeu”, mun. Chișinău;”
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Făcând o totalizare a tuturor evenimentelor din perioada 01.01.2023-31.05.2023, putem
menționa  că  Universitatea  de  Stat  din  Moldova,  datorită  organizării  eficiente,  a  reușit  să
informeze mii  de studenți  din Republica Moldova despre ofertele educaționale  de la  cele  11
facultăți,  despre mediul academic și viața studențească la cea mai mare universitate din țară!
Elevii au aflat multe lucruri informative și utile, au avut posibilitatea de a participa la diverse
prezentări, conferințe și ateliere, au explorat campusul nostru, au văzut laboratoarele noastre, au
vorbit cu profesorii și cu studenții noștri și au fost informați despre cursurile și programele pe
care le pune la dispoziție USM. De, asemenea, tinerii au fost ghidați în alegerea unei profesii de
succes.

În  cadrul  vizitelor  fiecare  student  a  primit  Agenda  studentului  de  mâine,  pliante  cu
informație generală despre USM și pixuri cu logo ,,USM”. 

PERFORMANȚA ÎNCEPE LA

UNIVERSITATEA DE STAT DIN
MOLDOVA
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